

Trenton Hansen, Ph.D. Superintendent

4850 Pedley Road, Jurupa Valley, CA 92509 T (951) 360-4100

Date: July 21, 2023

Re: 23-24-02PUR Classroom Cubbies- Addendum #1

TO ALL BIDDERS:

The following changes, omissions, and/or additions to the Bid Documents and/or Project Manual and/or Drawings shall apply to proposals made for and to the execution of the various parts of the work affected thereby, and all other conditions shall remain the same. All parties of interest shall take careful note of the addendum so that the proper allowances may be made in strict accordance with the Addendum.

Bidder shall acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Bid Form. Failure to do so may subject Bidder disqualification.

In case of conflict between Drawings, bid documents and this addendum, this addendum shall govern.

ITEM #1

Clarification: Bidder shall offer one firm, fixed price on the bid form. The fixed unit price must include the delivery fee. Unit price cannot change due to delivery location or quantity. The unit price will also be fixed for any additional orders the district places through the life of the contract regardless of quantity. Please see the Special Terms and Conditions for additional clarification.

ITEM #2

Question: Does the inside delivery to each room mean assembly of the units to one another or just delivered to each room and the final assembly and placement by other?

Answer: Vendor will not be responsible for attaching cubbies together. Vendor will only be responsible for delivering units to each classroom in one designated area.

ITEM #3

Question: Is the qty for each school individual cubbies or individual units of 4 cubbies?

Answer: The quantity for each school on the Delivery Schedule is for individual units.

LEARNING WITHOUT LIMITS